



Broj:01-49-88-9 /16  
Maglaj, 12.5.2016. godine

VLADA FEDERACIJE BIH  
n/r gosp. Fadil Novalić, premijer  
n/r gosp. Samir Iskrić, direktor Ureda

Predmet : Obavještenje o ponovnoj blokadi rada Općine Maglaj .-

U više navrata obraćali smo se Vama poštovani premijeru, kao i Vašim saradnicima a vezano za rješavanje pitanja totalno uništenih kuća od **15.5.2014. godine** u elementarnim nepogodama – klizištima. Općina Maglaj pretrpjela je u 2014. godini u elementarnim nepogodama poplavama i klizištima štetu od preko 166 miliona KM. Poplavljene su sve javne ustanove i preduzeća preko 1.500 stambenih objekata – kuća i stanova, uništeno 79 kuća, infrastruktura – putevi, vodovodi i kanalizacije, preko 300 malih preduzeća kao i 2 velika - “Natron – Hayat” i “Exel Esemble” sa preko 1.500 uposlenih itd...

Svaki problem uspjeli smo uz pomoć kako donatora tako i svih novoa vlasti djelimično razriješiti na zadovoljstvo privrednih subjekata kao i građana. Ružne slike blokade 31 porodice koje na ovakvoj hladnoći, ružnom kišovitom vremenu sa malom djecom borave danonočno ispred ulaznih vrata Općine Maglaj (u nekoliko navrata na Magistralnom putu M-17) prijete i drastičnijim mjerama šalju lošu poruku o nemoći Vlade F BiH u svijet, a posebno prema donatorima UN,USAID-u, CRS-u,itd. Naravno i mi iz Općine Maglaj osjećamo se odgovornim zato što ova agonija naših sugrađana traje već pune dvije godine.

**Molimo Vas i zahtjevamo da HITNO poduzmete odgovarajuće mjere :**

- **Ukoliko je moguće krenete sa sukcesivnom isplatom,**
- **Da nas izvjestite o poduzetnim mjerama,prijedlogu kako da dođete do tih sredstava – rebalansom i sl. , da utvrdite prioritete i dinamiku isplate (po našem prijedlogu akt broj : 01-49-746 od 28.4.2016. godine),**
- **Da se neko iz Vlade F BiH – Premijer ili njemu blizak saradnik što prije pojavi u Maglaju i obrati ovim građanima.**

S poštovanjem,

Prilog : Svi dosadašnji akti upućeni Vladi F BiH,  
Fotografije od 12.5.2016. godine  
Akt grupe građana naselja Alići o najavi blokade.



OPĆINSKI NAČELNIK

Mehmed Mustabašić, prof.